

cherry521 / May 08, 2015 09:51AM

[恆麗美型蔡家碩醫師：量身抗老拉提療程 鎖住那年無暇彈性美肌](#)

恆麗美型蔡家碩醫師：量身抗老拉提療程 鎖住那年無暇彈性美肌

許久不見的韓國女星金廷恩，睽違三年之久的時間，終於回歸飾演MBC電視劇《讓女人哭泣》一角，再度展露其精湛的演技。而在日前出席該電視劇制片發布會時，與同劇演員李泰蘭兩人一同盛裝出席，同樣有著十年以上的演技經驗的兩人，卻依舊擁有令人稱羨的緊緻柔嫩美肌，臉上不見一絲歲月痕跡，不知羨煞多少同齡的女性觀眾。恆麗美型診所院長蔡家碩醫師表示，隨著醫美發展日趨純熟，針對不同的肌膚老化程度，運用不同抗老療程，也能完美鎖住青春美肌。

而金廷恩近期在接受媒體專訪時也提及「我人生中目前只有戲劇。如果吃了什麼能讓體力變強，怎麼做能夠讓早上化妝時更吃妝，所有我關心的事情都跟戲劇有關」，由此可顯而易見，她在肌膚保養上也是下了不少功夫，才能維持如此絕佳好膚質。恆麗蔡家碩醫師說明，隨著年紀的增長，肌膚之中的膠原蛋白便不斷的流失，而老化的徵兆就會加速衍生，為了除去肌膚老化問題，最直接且有效的改善方式，仍是會建議使用醫學美容的抗老保養療程來補助改善。

而面對肌膚的局部細紋問題，僅需要透過少許肉毒桿菌、玻尿酸、依戀詩等植入劑填補即可，但若也出現明顯肌膚鬆弛與多重肌膚老化問題，那麼不妨就可進行童顏針、埋線拉皮，及近期廣受民眾喜愛的極線音波拉皮保養來讓肌膚回到昔日的緊緻與無暇狀態。恆麗美型診所院長蔡家碩醫師補充說到，可用來進行改善肌膚老化問題的療程繁多，但應該如何挑選最佳改善方式，就需倚靠醫師的純熟經驗來判斷了，也因此，自然也沒有哪種療程就屬最佳抗老保養的說法了。

年過40仍與那年一樣青春美麗，已不是遙遠的夢想，僅要選擇對的抗老保養方式，便可輕鬆讓肌膚鎖在那年美好的時光之中，保有凍齡美肌，從此不再擔憂肌膚會洩漏出自己的實際年齡。恆麗美型蔡家碩醫師最後提醒，提供抗老保養診所眾多，民眾在前往進行診療前，還是需要先確認醫師是否具有純熟技術與資深的資歷，同時也需再次確認診所是否具有完善的診療設備，確保無安全疑慮後再前往，如此也才可保有自身權益及安全的前提下，安全養造絕佳童顏美肌。

更多恆麗美型診所蔡家碩醫師抗老拉提請至官網：

<http://www.forbeauty.com.tw/>

更多抗老拉提案例請至官方部落格：

<http://forbeauty920.pixnet.net/blog/post/92630883>

恆麗美型診所 蔡家碩 抗老 拉提 凍齡

---